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Σήµερα 29/12/2011 ορίσθηκε συνεδρίαση του ∆.Σ. ΕΛΠΕ.  Θέµα ηµερήσιας διάταξης 
αποτελεί η πώληση του ποσοστού ΕΛΠΕ στο µετοχικό κεφάλαιο της ∆ΕΠΑ. 
 
Φαίνεται ότι είναι επιλογή της Τρόικας-Κυβέρνησης και των ∆ιοικούντων ΕΛΠΕ. 
 
Η ΠΑΣΚΕ ΕΛΠΕ διαφωνεί κάθετα µε αυτή την επιλογή που οδηγεί στην απαξίωση της 
Εταιρείας και στο ξεπούληµα του ∆ηµόσιου πλούτου. 
 
Καλείται η ∆ιοίκηση των ΕΛΠΕ να σταθεί στο ύψος των περιστάσεων, αλλά και στην 
υποχρέωσή της απέναντι στο Εταιρικό όφελος. 
 
 
Το Φυσικό Αέριο, είναι καύσιµο φιλικό προς το περιβάλλον, έντονα αναπτυσσόµενο και 
αποφέρει ετήσια συµµετοχή στην κερδοφορία των ΕΛΠΕ περί τα 30-40 εκατοµµύρια 
ευρώ. 
 
Πότε και γιατί αποφασίσθηκε η «απόσυρση» των ΕΛΠΕ από το Φυσικό Αέριο;  Γιατί 
κάποιοι συνεχώς προσπαθούν να «βάλουν τα ΕΛΠΕ στο κόκκινο»; 
 
Το ζητά η Τρόικα, η Κυβέρνηση Παπαδήµου ή απλά συνεχίζεται η κακή πολιτική της 
Κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ;  Οι πολιτικές αυτές δεν είναι µόνο αδιέξοδες, αλλά θα οδηγήσουν 
την εταιρεία σύντοµα σε ζηµιογόνες χρήσεις. 
 
∆εν ευθύνεται η κρίση για την επιλογή αυτή.  Τα «συµφέροντα» επιθυµούν την παραπάνω 
εξέλιξη. 
 
Η ΠΑΣΚΕ ΕΛΠΕ δεκαετίες τώρα στηρίζει τις επενδύσεις, την ανάπτυξη των ΕΛΠΕ και 
την µετεξέλιξή τους σε Ενεργειακό Όµιλο. 
 
Οι  αποεπενδύσεις είναι έργο δικό σας και των συνεργατών σας. 
 
Τονίζουµε ότι για το θέµα αυτό της πώλησης του ποσοστού µας, υπάρχει ήδη αγωγή που 
είχε κατατεθεί και είναι ενεργή από την ΠΑΣΚΕ ΕΛΠΕ και τον τότε εκπρόσωπο 
εργαζοµένων. 
 
Η ΠΑΣΚΕ ΕΛΠΕ έχει ήδη δηµοσιοποιήσει προς όλες τις κατευθύνσεις το έγκληµα που 
συντελείται  και για τα πιθανά σενάρια που τρέχουν σχετικά µε την οργανωτική δοµή του 
Οµίλου. 
 
Όλα αυτά βέβαια γίνονται πιο εύκολα από την στιγµή που υπάρχουν πλέον ριψάσπιδες και 
στα ΕΛΠΕ.  Θα έχετε την ευθύνη εάν τα ΕΛΠΕ οδηγηθούν σε επιζήµιες καταστάσεις.  
Οφείλετε να επιδείξετε τις αντιστάσεις σας απέναντι στις παραπάνω µεθοδεύσεις. 
 
Είναι ώρα ευθύνης για όλους µας.  
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